

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КАРГАСОКСКИЙ РАЙОН» ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ КАРГАСОКСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.02.2022 № 43

с. Каргасок

О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 19.09.2017 № 227 «Об утверждении Порядка деятельности общественной комиссии по обеспечению реализации мероприятий муниципальной программы в сфере благоустройства и формирования современной городской среды»

В целях проведения рейтингового голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке, в рамках реализации муниципальных программ в сфере благоустройства и формирования современной городской среды на территории Каргасокского района

Администрация Каргасокского района постановляет:

- 1. Внести следующие изменения в постановление Администрации Каргасокского района от 19.09.2017 № 227 «Об утверждении Порядка деятельности общественной комиссии по обеспечению реализации мероприятий муниципальной программы в сфере благоустройства и формирования современной городской среды»:
- пункт 3 Порядка деятельности общественной комиссии по обеспечению реализации мероприятий муниципальной программы в сфере благоустройства и формирования современной городской среды, утвержденного постановлением Администрации Каргасокского района от 19.09.2017 № 227 «Об утверждении Порядка деятельности общественной комиссии по обеспечению реализации мероприятий муниципальной программы в сфере благоустройства и формирования современной городской среды» дополнить подпунктами «д», «е» следующего содержания:
- «д) организации проведения рейтингового голосования по благоустройству общественных территорий;
- е) рассмотрения дизайн-проектов благоустройства общественных и дворовых территорий.»
- Состав общественной комиссии по обеспечению реализации мероприятий муниципальных программ в сфере благоустройства и формирования современной городской среды, утвержденный постановлением Администрации Каргасокского района от 19.09.2017 № 227 «Об утверждении Порядка деятельности общественной комиссии по обеспечению реализации мероприятий муниципальной программы в сфере благоустройства и формирования современной городской среды» изложить в новой редакции согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) в порядке, предусмотренном Уставом муниципального

ПРОТОКОЛЬНАЯ

образования «Каргасокский район».

Глава Каргасокского района

А.П. Ащеулов

УТВЕРЖДЕН постановлением Администрации Каргасокского района от 17.02.2022 № 43 Приложение № 1

COCTAB

общественной комиссии по обеспечению реализации мероприятий муниципальных программ в сфере благоустройства и формирования современной городской среды

- С.В. Монголин заместитель Главы Каргасокского района по вопросам жизнеобеспечения района начальник отдела жизнеобеспечения района, председатель комиссии;
- О.А. Мельникова ведущий специалист отдела жизнеобеспечения района Администрации Каргасокского района, секретарь комиссии;
- М.Е. Колотов ведущий специалист по градостроительству отдела жизнеобеспечения района Администрации Каргасокского района, секретарь комиссии;
- А.Г. Кудряшов главный специалист по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям отдела общественной безопасности Администрации Каргасокского района;
- А.З. Кожухарь главный специалист по связям с общественностью Администрации Каргасокского района;
 - Д.Е. Барышев Глава Каргасокского сельского поселения (по согласованию);
- А.В. Мусатова ведущий специалист Администрации Каргасокского сельского поселения (по согласованию);
- Т.В. Лактионова председатель Совета Каргасокского сельского поселения (по согласованию);
- С.И. Голещихин ведущий специалист архитектор Администрации Каргасокского сельского поселения (по согласованию);
 - Д.Б. Соколов член партии «Единая Россия» (по согласованию);
- В.П. Гришаев председатель местной общественной организации ветеранов и инвалидов Каргасокского района Томской области (по согласованию);
- А.С. Андреев начальник МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства и капитального строительства муниципального образования «Каргасокский район» (по согласованию).